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AMENDMENT NO. 0004 03/24/09 09-0425

raa

Officer in Charge of Construction MCI-East
1005 Michael Road
Camp Lejeune, NC 28547-2521

             See Item 6

✘ N40085-09-R-0425

03/12/09

✘ ✘

09-0425 Building H1 3ES Wing Renovations

Add the attached PDF "Amend 0004 Dwg 090425" to the Maps & Floor Plans provided with the RFP
package. These two drawings detail changes made by this amendment.

See the continuation sheet for additional information and changes.
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CONTINUATION SHEET

1. Question:  Do the communication lines on the wall in Room 3E30 get relocated for 
new wall installation? 

Answer:  Yes, relocate the communication lines on the wall between room 3E30 and 
3E32 to allow installation of the new door opening and the new door.  See Floor Plan #6 
for location of the wall.  Contractor shall not relocate any cipher net communication 
lines.  Contractor shall provide a 5 day notice to the POC in order for the POC to make 
arrangments for the cipher net communication lines to be relocated by authorized 
personnel.

2. Question:  Do you want carpet pad with the carpet? 

    Answer:  Yes, all new carpet shall be installed with 3/8” carpet padding.  This carpet 
padding shall be installed using a double stick method per the carpet and padding 
manufacturer’s specification.   This double stick method shall consist of the padding 
being glued to both the carpet and the floor.  The padding can be pre-glued at the carpet 
manufacturer’s site or glued at the work site. The contractor shall ensure that all doors 
close properly after the carpet and carpet padding are installed.  Contractor shall make 
any necessary adjustments to the doors to allow proper closure of the doors.

3. Question:  Do you want the carpet in the hallways replaced? 

    Answer:  Yes, all of the carpet in the corridor shall be included in the removal of the 
carpet, asbestos floor tile and asbestos mastic. This corridor shall also be added to the 
installation of new carpet padding and new green carpet with the same specifications and 
criteria as the rest of the carpet replacement in the 3ES Wing.  See attached Floor Plan # 
4 (REV) for area locations.

4. Question:  Floor Plan # 4 shows carpet on the floors in the head.  Do you want carpet 
on the floors in the heads? 

    Answer:  No, they get ceramic floor tile. Floor Plan # 4 (REV) has been changed to 
show that none of the floors in the heads receive carpet. 

5. Question:  Do all submittals have to be submitted at the same time. 

    Answer:  Yes, all submittals shall be submitted at the same time so occupant will be 
able to visualize the finished product.
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6. Question:  Do the walls in the heads get base cove molding? 

    Answer:  No, install ceramic base cove molding in all of the heads (9ea). 

7. Question:  Does the existing conduit on the walls get painted? 

    Answer:  All previously painted areas shall be painted, including conduit.

8. Question:  Who is responsible for the removing and resetting of the modular desk in 
Room 3E75 (Briefing Conference Room)? 

    Answer:  The POC is responsible for removing, storing, and resetting the modular 
desk in Room 3E75 (Briefing Conference Room).  The contractor shall contact the POC 
one week in advance prior to starting work in the Room 3E75 (Briefing Conference 
Room) to allow POC to make arrangements to have this modular desk removed.  The 
contractor shall notify the POC when this modular desk can be reset.   

ADDITIONAL CHANGES:

Change #1:  Change item 4 on page 2 under “Walls” to read “ Remove and replace any 
existing rubber base cove molding in the office spaces and replace with new rubber base 
cove molding.   

Change #2:  Delete the sentence” Do not remove any other carpet from the corridor 
areas identified as 3E45 & 3E 68” from item #1 on page 2 under the “Floor Covering” 
section.  The purpose of this change is to have all carpet replaced. 

Change # 3:  Delete item # 5 on page 2 which reads” The carpet in the main corridor 
areas, identified as 3E45 & 3E 68, shall not be removed, but shall be professionally 
cleaned under this contract”. 

Change # 4:  The words “or cleaned floor” shall be deleted from the sentence in item 6 on 
page 2 under the “Floor Covering” section. 

Change # 5:  Change the” approximately 9,500 square feet” in the sentence in item 2, 
under CARPET REPLACEMENT on page 7 to read  “approximately 16,000 square 
feet”.

Change #6:  Delete the entire section on page 7 that reads “CARPET CLEANING (See 
attached Floor Plan # 1 & Floor Plan # 4 for location).  Professionally clean the carpet 
in corridor 3E45, 3E45B and 3E68.”   Carpet cleaning is not necessary since all carpet is 
going to be replaced. 
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Change #7:  Change the” approximately 9,500 square feet of new direct glue down” in 
the sentence in item 2 on page 12, under the” CARPET AND BASE COVE 
MOLDING” section to read “approximately  16,000 square feet of new double stick glue 
down.”

ADD THE FOLLOWING TO THE” SUBMITTALS” SECTION:

Addition # 1:

Carpet Padding:  The carpet padding shall be installed under all new carpet.  Padding 
shall be equal to Shaw™ Carpet Corporation, Philadelphia style. 
a. 3/8” Synthetic Fiber Pad. 
b. 32oz, 8.9lb. 
c. 10 year quality assurance warranty. 

Addition # 2:

Variations in the carpet color is NOT acceptable. 


